



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Главном следственном управлении подведены итоги творческого конкурса, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией



В Главном следственном управлении СК России по городу Москве проведен первый этап ежегодного творческого конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, который ежегодно отмечается 9 декабря.

Все дети-участники конкурса отразили в своих рисунках негативное отношение к фактам коррупции.

Сотрудниками подведены итоги первого этапа конкурса и определены победители, работы которых будут отправлены в центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации для проведения второго этапа конкурса.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Благодарим детей за участие в конкурсе.

Изображения



13 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1271530>